КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ И

УСЛОВИЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА
ДИРЕКТОР 
Краснодарского научно-исследовательского ветеринарного института – обособленного структурного подразделения ФГБНУ КНЦЗВ
1.1 Квалификационные требования: Ученая степень доцент. В исключительных случаях, доктора наук со стажем научной работы после присвоения учёной степени не менее 5 лет.

1.2. Наличие за последние 5 лет: 

- не менее 25 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов), в том числе 15 публикаций в международных базах цитирования Web of Science и Scopus;

- докладов на общероссийских или международных научных конференциях (симпозиумах);

- руководства работами по грантам РФФИ, РГНФ, программам фундаментальных исследований РАН и ее отделений, федеральным программам и программам Минобрнауки России, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям);

- руководства подготовкой научных кадров высшей квалификации (докторов, кандидатов наук).

1.3. Задачи и критерии: 

Задачи: 

Руководит деятельностью Подразделения. Представляет интересы Подразделения в Учреждении, органах государственной власти, органах местного самоуправления и во взаимоотношениях с юридическими и физическими лицами по вопросам, отнесенным к его компетенции в соответствии с Уставом Учреждения, по доверенности действует от имени Учреждения в интересах Под-разделения, совершает сделки и иные юридические действия, выступает в судах. Распоряжается в соответствии с законодательством Российской Федерации имуществом и денежными средствами Подразделения. Дает указания в пределах своих полномочий, обязательные для исполнения работниками Подразделения. Утверждает документы, регламентирующие деятельность работников Подразделения. В соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации вносит предложения о приеме на работу и увольнении работников Подразделения. Организует координацию деятельности подразделений Подразделения, распределяет обязанности между заместителями директора Подразделения, руководителями структурных подразделений и другими работниками. Решает вопросы материально-технического обеспечения деятельности Подразделения. Руководит финансовой деятельностью Подразделения и несет за нее персональную ответственность
Критерии оценки: перечень количественных показателей результативности научной деятельности претендента за последние пять лет:
-   наличие публикаций, индексируемых в российских и международных информационно-аналитических системах научного цитирования - не менее 25 публикаций;
-  непосредственное участие в конференциях, ассамблеях, семинарах, круглых столах и других программных мероприятиях;
- наличие выпущенных учебных пособий;
- наличие патентов;
-наличие государственных наград.
1.4.  Условия трудового договора: 

Заработная плата:
89 816,00  рублей/месяц.


Стимулирующие выплаты: согласно положению, об оплате труда и премировании работников ФГБНУ КНЦЗВ.
Трудовой договор.
Социальный пакет: предоставляется.
Компенсация проезда: не предоставляется.
Тип занятости: полная занятость.
Режим работы: полный рабочий день.

Контакты: 

Отдел кадров: телефон (861)260-91-70 Бандура Татьяна Викторовна;
Секретарь комиссии: (861)260-87-79 Петренко Юлия Юрьевна;

E-mail: skniig@yandex.ru
